
 

 

      Θεσσαλονίκη, 16 Απριλίου 2019 

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες 

Αρκετά πριν περάσουμε στην εποχή του ΕΦΚΑ και τον δούμε να κινείται 
στα όρια της λειτουργικής κατάρρευσης, προλάβαμε να βιώσουμε ως 
εργαζόμενοι την κατάρρευση του εισοδήματός μας αλλά και του βιοτικού 
μας επιπέδου. Και δυστυχώς, μέχρι σήμερα, δεν έχουμε δει καμία 
ουσιαστική αναπλήρωση του χαμένου εισοδήματος.  Παρ’ όλα αυτά η μη 
ικανοποίηση των οικονομικών μας αιτημάτων σε καμία περίπτωση δε 

σημαίνει και δεν πρέπει να σημαίνει ποτέ και  παραίτηση από τη διεκδίκησή τους.  

 Η ΔΑΚΕ ΙΚΑ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ εξακολουθεί να προτάσσει συγκεκριμένο πλαίσιο οικονομικών 
διεκδικήσεων  το οποίο συνοψίζεται στα εξής: 

 Διεκδίκηση του Δωροσήμου. Διερεύνηση της δυνατότητας για προσφυγή στη δικαιοσύνη 
αξιοποιώντας και την ύπαρξη παλαιότερης σχετικής γνωμοδότησης.  

 Καταβολή αποζημίωσης στα πρότυπα αυτής που λαμβάνουν ήδη οι συνάδελφοι του ΕΟΠΥΥ για 
την υπερεργασία που παρέχουν, πάγια πρόταση της ΔΑΚΕ ΙΚΑ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ η οποία έχει 
κατατεθεί εδώ και πολύ καιρό. 

 Διεκδίκηση   οδοιπορικών για τους ελεγκτές αλλά και του αντιστοίχου επιδόματος που 
λαμβάνουν οι ελεγκτές στο ΣΕΠΕ. Διερεύνηση της δυνατότητας για προσφυγή στη δικαιοσύνη 

 Κατάργηση της παρακράτησης του 1% του μηνιαίου μισθού μας υπέρ ΟΑΕΔ και απόδοσή του στο 
λογαριασμό  Εφάπαξ του ταμείου μας. Διερεύνηση της δυνατότητας για προσφυγή στη 
δικαιοσύνη. 

 Έγκαιρη καταβολή αποζημιώσεων στους συναδέλφους (ΤΔΕ, ΚΕΠΑ, Κλιμάκια Συντάξεων) 

Θα πρέπει να γίνει κατανοητό ότι χωρίς κινητοποιήσεις, δράσεις, αγώνες τίποτα δεν είναι εύκολο να  
κερδηθεί. Θα πρέπει όμως και κάποιοι άλλοι να καταλάβουν ότι οφείλουμε να εξαντλήσουμε κάθε 
δυνατότητα διεκδίκησης, κάθε πρόσφορο μέσο ακόμα και μέσω της δικαστικής οδού, εφόσον με αυτόν 
τον τρόπο μπορούμε να απαιτήσουμε κάτι με μεγαλύτερες αξιώσεις.   

Δεν υπάρχουν άλλα περιθώρια, ούτε χρονικά ούτε οικονομικά αλλά ούτε και υπομονής πλέον. 

 

                    Εκ μέρους των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ         Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΣΑΚΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ            ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΖΙΟΥΤΑ 

  


